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Тероризм – це тактика дій, яку в принципі неможливо знищити. З розвитком 

науки і технологій вона також розвивається і удосконалюється. Тому актуальність 
цієї загрози залишатиметься постійною, змінюватися може лише її рівень. Весь 
цивілізований світ об’єднує зусилля у протидії міжнародному тероризму та його 
фінансуванню. 

Ізраїль − держава, яка протидіє терористичним проявам з початку свого 
існування, напрацював ефективну, багаторівневу систему боротьби з тероризмом та 
набув великого практичного досвіду в реалізації антитерористичних заходів. Проти 
терористів діють ізраїльська розвідувальна служба «Моссад», служба загальної 
безпеки «Шабак», підрозділи спеціального призначення поліції та збройних сил. 
Основною перевагою силових структур Ізраїлю вважається широка довіра до них 
населення, високий рівень професійної підготовки їх співробітників та розгалужена 
мережа інформаторів. Крім того, більшість ізраїльських громадян готові до екстрених 
ситуацій, а у разі необхідності до терориста в момент вчинення терористичного акту 
мають право застосовувати зброю як силовики, так і охоронці приватних структур. 
Поєднання зусиль органів державної влади і суспільства, а також окремих громадян 
у боротьбі з тероризмом є досить ефективним елементом системи протидії цьому 
небезпечному явищу [1]. 

Прикладом тривалої співпраці з питань протидії тероризму є взаємодія США з 
країнами Європейського Союзу (передусім Францією, Німеччиною та Великою 
Британією), яка розширюється з 2001 року, коли адміністрація президента США 
підписала ключову угоду з поліцейською службою ЄС (Європол). Угода надала 
можливість здійснювати обмін стратегічною та технічною інформацією з питань 
протидії тероризму. 

У грудні 2016 року на засіданні Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй було 
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прийнято резолюцію № 2322 (одним з авторів є Україна), яка закликає держави до 
укріплення та розширення міждержавної взаємодії та взаємодопомоги у сфері 
боротьби з тероризмом, обміну інформацією щодо терористичних організацій та 
бойовиків-терористів, включаючи їх біометричні та біографічні дані. 

У ЄС вжито низку заходів, спрямованих, у першу чергу, на підвищення 
ефективності взаємодії та обміну інформацією між національними спеціальними та 
поліцейськими службами, а також посилення прикордонного контролю. У 2016 році 
на основі інформації Антитерористичної групи (м. Гаага) створено єдину базу даних, 
до якої в режимі реального часу мають доступ понад 20 європейських спецслужб. 

Одним із найважливіших аспектів боротьби з тероризмом є міжнародне 
співробітництво, зокрема співробітництво ЄС з НАТО, G7, РЄ, ОБСЄ та іншими 
міжурядовими та міжнародними організаціями. Європейський союз розробив низку 
документів, правил та стратегій, спрямованих на боротьбу з тероризмом. 

З огляду на активне використання терористичними організаціями Інтернету та 
соціальних мереж для пропаганди та вербування нових послідовників, створено 
Європейський центр боротьби з тероризмом та радикалізацією в Інтернеті. Він має 
стати елементом існуючого при Європолі довідкового бюро в мережі Інтернет. 

У відповідь на терористичні загрози, що виникають у Європі, Рада Європи 
затвердила нову стратегію, засновану на запобіганні, кримінальному переслідуванні 
та захисті, включаючи допомогу жертвам терористичних нападів. Ця стратегія 
враховує зростаючу загрозу тероризму і повинна забезпечувати європейські уряди 
додатковими, ефективними засобами реагування. У документі вказано, що нова 
стратегія грунтується на трьох основних принципах: запобігання, переслідування, 
захист. Принцип переслідування базується на співпраці з прокуратурою і поліцією 
щодо збору доказів у зонах конфліктів та в Інтернеті, зокрема для поліпшення 
міжнародного співробітництва по кримінальних справах і переслідування бойовиків 
іноземних терористичних угруповань [2]. 

Також Рада Європейського Союзу ухвалила постанову про боротьбу з 
поширенням терористичного контенту в Інтернеті. Згідно з документом, 
компетентні органи держав-членів ЄС отримають право видавати провайдерам ордер 
на видалення терористичного контенту або блокувати доступ до нього у всіх 
державах-членах. Провайдери протягом години мають видалити вказаний контент 
або відімкнути доступ до нього [3]. 

При МВС Чехії утворено Центр боротьби з тероризмом і гібридними загрозами, 
діяльність якого зосереджена на аналізі Інтернет контенту і відповідному реагуванні. 

Важливе значення для України має посилення взаємодії з іншими країнами з 
питань протидії тероризму, налагодження обміну інформацією між уповноваженими 
органами як на міжнародному, так і на національному рівнях. 

В Україні для протидії проявам тероризму та координації роботи інших 
держорганів у цьому питанні працює Антитерористичний центр при СБУ. За останні 
роки СБУ набула великого досвіду протидії розвідувально-підривній діяльності 
спецслужб РФ, з виявлення та знешкодження озброєних терористичних груп, чим 
ділиться з іноземними партнерами, насамперед зі спецслужбами країн НАТО і ЄС. 

Особливої актуальності набуває питання щодо участі збройних сил у боротьбі з 
тероризмом. Це обумовлено тим, що терористичні прояви зараз набувають широких 
масштабів, і реагування звичайними силами безпеки у таких випадках є недостатнім 
та неефективним. 

Терористичні загрози, що постали перед Україною, вимагають удосконалення 
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функціонування загальнодержавної системи боротьби з тероризмом, зокрема, 
посилення відповідальності за терористичну діяльність. Формування громадської 
думки з метою сприяння ефективній діяльності у сфері боротьби з тероризмом  
має бути спрямовано на усвідомлення невідворотності покарання за участь у 
терористичній діяльності. 
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